

Исх.№148/18
от 07.11. 2018 г.

Долгое время работали с подрядчиком, который проводил SEO-оптимизацию. Платили не много, но и результатов совсем не было.

Узнал про “Инженеров продаж” по рекомендации своего соседа (компания ООО “Красроуд”). Характеризовали ребят, как проверенных спецов, которые качественно и результативно делают свою работу. Обратился. Совместно пришли к выводу, что наиболее эффективным методом продвижения будет контекстная реклама. Начали работать.

Сейчас получаем большое количество обращений, сравнивая с другими каналами продвижения, которые прорабатывали до этого, разница ощутима.

Также в один момент была потребность набрать сотрудников. Попросил запустить рекламу на вакансии. Результат: настроили рекламу - получили заявки от специалистов - набрали нужных сотрудников.

Проработали уже 8 месяцев, опыт крайне положительный, поэтому сотрудничество планируем на далекую перспективу.

Рекомендую компанию “Инженеры продаж”, как добросовестных и качественных подрядчиков.

Генеральный директор ООО «СХ «Мегаполис» Скиданов С.В.

